

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1175/2011 z dnia 16 listopada 2011 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 1466/97 w sprawie wzmocnienia nadzoru pozycji budżetowych oraz nadzoru i koordynacji polityk gospodarczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 306 z dnia 23 listopada 2011 r.)

Strona 15, art. 1 pkt 3:

zamiast: „3) dodaje się sekcję w brzmieniu:

»SEKCJA 1-A

EUROPEJSKI SEMESTR NA RZECZ KOORDYNACJI POLITYKI GOSPODARCZEJ

Artykuł 2a ...«”,

powinno być: „3) dodaje się sekcję w brzmieniu:

»SEKCJA 1-A

EUROPEJSKI SEMESTR NA RZECZ KOORDYNACJI POLITYKI GOSPODARCZEJ

Artykuł 2-a ...«”.
